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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E4_B8_89_E

7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136814.htm 二、填空题 （1）C/S

结构模式是对大型主机结构的一次挑战，其中S表示的是【1

】。 正确答案: 服务器 （2）经典奔腾的处理速度可达到300

【2】。 正确答案: MIPS （3）计算机网络层次结构模型和各

层协议的集合叫做计算机网络【3】。 正确答案: 体系结构 

（4）描述数据通信的基本技术参数是数据传输速率与【4】

。 正确答案: 误码率 （5）因特网中的每台主机至少有一个IP

地址，而且这个IP地址在全网中必须是【5】的。 正确答案: 

惟一 （6）局域网IEEE 802标准将数据链路层划分为介质访问

控制子层与【6】子层。 正确答案: 逻辑链路控制 （7

）CSMA/CD在网络通信负荷【7】时表现出较好的吞吐率与

延迟特性。 正确答案: 较低 （8）典型的以太网交换机允许一

部分端口支持10BASE-T，另一部分端口支持100BASE-T。在

采用了【8】技术时，交换机端口可以同时支

持10Mbps/100Mbps。 正确答案: 自动侦测 （9）域模式的最大

好处是具有【9】登录功能，用户只要在域中有一个账户，就

可以在整个网络中漫游。 正确答案: 单一网络 （10）网络操

作系统的发展经历了从对等结构向【10】结构演变的过程。 

正确答案: 非对等 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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